

φαρής με τη σύζυγο του που έκαναν αυτο-στέγαση στο ίδιο οικόπεδο όπως έχουμε αναφέρει προηγουμένως.

Ο αδελφός του Ττοφαρή Χριστόδουλος ηλικίας 70 χρόνων νυμφεύθηκε την Ελεγκού Λούκα Τσιρίπιλλου από τη Βώνη το 1945 και απέκτησαν 4 γιούδες.

Ο μικρότερος αδελφός του Σταύρος ηλικίας 67 χρόνων νυμφεύθηκε την Κυριακού Χριστοδούλου Βλάμη από τη Βώνη το 1951

και δεν έκαναν παιδιά.

Η μητέρα τους Ελένη Χριστοδούλου Κούρσαρου πέθανε το 1954 σε ηλικία 75 χρόνων.

*Σημείωση: Τις πληροφορίες για την όλη μελέτη, μου τις έδωσε ο ίδιος ο Ττοφαρής που παρ' όλη την προχωρημένη ηλικία του, διατηρεί διαύγεια πνεύματος και μνήμης κι έχει γερή σωματική εμφάνιση.*

**Χριστόδουλος Πέτσας**



*Εφημερίδα «ΤΟ ΜΥΣΤΙΚΟ» Δελιγιώργη 55-59 Ομόνοια Μάρτιος-Απρίλιος 1987.*

Τουρκικό Πανεπιστήμιο στην κατεχόμενη Κύπρο μας.

## «Μάστιγα του διαβόλου ο Αττίλας»

Θα «Βγάζει» ειδικούς προπαγανδιστές

Ενεργοποιούν και τα πνευματικο-επεκτατικά σχέδιά τους οι Τούρκοι, μέσω του Πανεπιστημίου, που ίδρυσαν στην τουρκοκρατούμενη Κύπρο.

Όπως πληροφορούμεθα, κατασκευάζουν προπαγανδιστές, οι οποίοι θα διακηρύσσουν όπου κι αν βρίσκονται, ότι είναι επιστήμονες πτυχιούχοι του... τουρκικού Πανεπιστημίου Κύπρου.

Οι πληροφορίες, που έχουμε, αναφέρουν, ότι όσοι κατάφεραν να μελετήσουν από κοντά τον τρόπο που λειτουργεί το τουρκικό πανεπιστήμιο της κατεχόμενης Κύπρου (το οποίο προσωρινά και για ευνόητους λόγους οι Τούρκοι κρατάνε μυστικό), δηλώνουν ότι πρόκειται για ένα νέο ειδικό σχολείο, που θα «κατασκευάζει» σωθινι-

στές και ισλαμιστές του Αττίλα. Και η καθιέρωσή του - χωρίς μάλιστα την άμεση αντίδραση της ελληνικής πλευράς - θα μετατραπεί σ' ένα από τα πιο δηλητηριώδη βέλη, που, ενώ θα καλύπτεται κάτω από τον αθώο τίτλο του πανεπιστημίου, θα είναι και το πιο επικίνδυνο για τον Ελληνισμό.

**ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΕΞΙΣΩΣΗ  
ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΗ ΚΑΙ ΙΣΤΟΡΙΚΗ**

Ακολουθώντας την τακτική του, οι «άξιοι απόγονοι του Αττίλα», και σήμερα παραβιάζουν συνεχώς τα ανθρώπινα δικαιώματα, διαπράττουν ωμότητες, δολοφονίες εν ψυχρώ, βιασμούς γυναικών όλων των ηλικιών, από 13 μέχρι 71 ετών, εμπρησμούς σχολείων, εκκλησιών, ιεροσυλίες, και κάθε είδους αγριότητες, καταστροφές και λεπ-



Θλιβερή αποκλειστική φωτογραφία, που δείχνει την τύχη των ιερών ναών της κατεχόμενης Κύπρου, όπως τους έχουν καταντήσει σήμερα οι «άξιοι απόγονοι του Αττίλα», διαβεβαιώνοντας έτσι με τις πράξεις τους τον σύγχρονο κόσμο, ότι ο Αττίλας δεν ήταν και δεν είναι «Η ΜΑΣΤΙΓΑ ΤΟΥ ΘΕΟΥ», αλλά «Η ΜΑΣΤΙΓΑ ΤΟΥ ΔΙΑΒΟΛΟΥ». Η Εκκλησία του Τιμίου Σταυρού Χρυσίδας Κυθρέας στην κατεχόμενη Κύπρο, λεηλατημένη από τους Τούρκους εισβολείς. Διακρίνονται εμφανώς στην φωτογραφία τα κατεστραμμένα μνήματα, καθώς και κατεστραμμένο καμπαναριό της εκκλησίας.